成都声屏障、成都彩色彩钢声屏障、成都声屏障价格、成都声屏障厂 家

产品名称	成都声屏障、成都彩色彩钢声屏障、成都声屏障 价格、成都声屏障厂家		
公司名称	四川荣利昌金属丝网有限公司		
价格	266.00/平方米		
规格参数	品牌:荣利昌 规格型号:可加工定制 产地:四川成都		
公司地址	成都市金牛区金府路799号金府国际2栋14楼9号		
联系电话	18583656888 18583656888		

产品详情

荣利昌现货供应(18583656888)成都声屏障、成都彩色彩钢声屏障、成都声屏障价格、成都声屏障厂家

四川荣利昌金属丝网有限公司,是一家专业从事铁路轨道交通噪声等,

各类环境噪声与振动控制工程的声学设计、生产、安装施工集一体的高新技术企业。

公司技术团队力量雄厚,从设计、生产到施工拥用一批长年从事噪声和振动控制的专业工程技术人员。

经过多年的努力,在铁路轨道交通噪声治理领域获得了重大突破,达到了客户的满意效果,也给我们的团队增加了信心和成就感。

我们将以诚恳的工作态度,高度认真的工作精神,优良的产品质量,及时到位的售后服务热忱欢迎各方 友人与我们合作。

声屏障主要用于高速公路、高架复合道路、城市轻轨地铁等交通市政设施中的隔声降噪、控制交通噪 声对附近城市区域的影响,

也可用于工厂和其它噪声源的隔声降噪。

宁静世界,润物无声,就在荣利昌声屏障。